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Tururu-Ceará, 14 de outubro de 2024. 

Ata da 35° Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Tururu, CE; 
da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, 1º secretário, realizada aos 14 (quatorze) dias do 
mês de outubro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na 
Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº18, Centro, 
Tururu, Ceará. Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal. pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, 
Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta 
a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata 
da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas po 
unanimidade. Em seguida, o senhor presidente solicitou pedido de vista ao 
projeto de lei nº 031/2024. Não havendo matéria, o senhor presidente após, 
verificado o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, que foi vazio, 
não havendo matéria a ser deliberada, o senhor presidente declara aberta a 
tribuna livre. O Vereadora Gláucio, saúda todos os presentes de modo geral, 
menciona ser lamentável, após a eleição no município de Tururu, sendo feito 
um desmanche dentro da gestão, dispensado médicos, especialista em várias 
áreas, um total desrespeito com as famílias e crianças atípicas e não atípicas 
que precisam desses serviços. Comunicou a população que estão movendo 
uma ação junto ao ministério público, para que esses profissionais sejam 
restabelecidos, para que todos retornem. Mencionou que a situação do partido 
está regular, pois, algumas pessoas o perguntaram e externou sua gratidão a 
todos. O Sr. Presidente Pedro Filho, saúda todos os presentes, lembrou que 
fez uma campanha justa e limpa, o qual o resultado não foi o esperado, que se 
sente triste e revoltado pela situação que se encontra o município, com as 
demissões de vários profissionais pela gestão, que é, inaceitável que as 
demissões sejam atribuídas ao mesmo, são mentirosas, são injustas, pois 
muitos desses profissionais, o procuram através de ligações, em sua 
residência. Mais apesar de todas as acusações, calunias e provocações, nunca 
reagiu, e sim, continuará sua vida em paz. Espera que em 2025 não seja assim 
que venha um líder que governe para o povo tururuense e realmente tenha 
autoridade, pois a atual gestão não se preocupa com povo, pois não são daqui. 
Em seguida, o senhor presidente comunicou a todos, que haverá uma 
audiência pública na próxima segunda dia 21/1 O, para discutir a Lei 
Orçamentaria anual - LOA. Não havendo oradores, o senhor presidente 
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comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 21/10/2024, agradeceu a 
presença de todos e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 
autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio 
Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 14 dias do mês de 
outubro do ano de 2024. 
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